
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 

 

Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*. 
 

Naam en fractie: Marieke Le Noble, Wij Gooise Meren 

Datum indiening: 18 maart 2024 

Datum antwoord:  

Onderwerp: FTE - vervolg 

 

Inleiding 
Naar aanleiding van de beantwoording van de vragen over de FTE’s hebben wij de volgende vervolgvragen. Deze vragen 
staan los van het verzoek alsnog antwoord op vraag 2 uit de eerste vragen te ontvangen. 
 
Vraag 1 
Over welke programma’s zoals die gebruikt worden in de begroting zijn de FTE uitbreidingen van 1 jan 2019- 1 jan 2023 
verdeeld? 
 
Antwoord 
 
Vraag 2 
a. Wat was de stand van het aantal FTE per 1 januari 2024? 
b. Over welke programma’s zoals die gebruikt worden in de begroting zijn de FTE uitbreidingen danwel inkrimpingen 
(afhankelijk van het antwoord op vraag 2a) verdeeld? 
 
 
Antwoord 
 
 
 
 


